

流浪猫常住不走 乱叫乱窜闹腾

小区内有人喂养有人反感

近日,家住市中区龙门里小区的付先生反映,最近一段时间,有几只流浪猫长期“居住”在小区内,经常在半夜嚎叫、乱窜,影响居民休息。“因为有邻居把剩下的饭菜分给流浪猫吃,导致流浪猫常‘住’小区不走。”付先生说。

龙门里小区之前也经常有流浪猫出没,但过一段时间后,这些流浪猫就会自动离开。今年5月份,小区就有位热心居民将剩饭菜拿出来喂养这些流浪猫,从此之后,这些流浪猫似乎有了“家”一样,常“住”小区,有时候赶都赶不走。付先生说:“每天晚上8点左右,就会在单元门附近嚎叫,这时那位邻居就会从家里拿出剩饭菜丢到单元门前,而这些剩饭菜,经常被流浪猫拉扯的到处都是,我们经过这里时也经常踩到,弄的心情不悦。”

这些无家可归的流浪猫确实挺可怜,邻居的同情心也可以理解,但长此以往,流浪猫丢弃的饭菜弄脏小区环境,半夜乱跑乱叫,

影响了居民的正常生活。“前几天实在受不了,我就和那位好心邻居说了此事。之后几天,邻居就没有喂养流浪猫,但有一天晚上,流浪猫叫的十分凄惨,邻居没办法又开始向这些流浪猫喂食了。”付先生说。

流浪猫在小区里长住,让多数居民感到不安,居民孙女士说,自己前几天夜里回家时,突然从楼道内窜出一只,吓了她一大跳。她表示,自己并不同意小区里喂养流浪猫,“流浪猫到处钻到处跑,身上带了很多病菌,太不卫生了。而且野猫性子烈,万一伤到居民甚至小朋友后果就不堪设想了。”孙女士说。

(记者 刘豹 实习生 时戊春)

柠檬猕猴桃薄荷加冰糖

自制饮料好喝又健康

“给老公做的‘脉动’,和超市里的一个味儿。太棒了,终于有纯天然的饮品啦。”近日,家住市中区华山东路的王女士在微信朋友圈晒出一张自制饮料的图片,引来好友点赞,大家纷纷表示想学做法。

王女士喜欢美食,也喜欢做美食,没事就在家上网或看电视学做。平时做个甜点零食,分享给好友,得到大家一致认可。最近天热,王女士的老公喜欢喝饮料,王女士认为超市里面卖的饮料不健康,里面的添加剂等化学物质对人体不好,于是她不想让老公买饮料喝,打算自己在家做饮料,这样才健康。

在网上看了一些做饮料的资料后,王女士便自己动手尝试着做,做出来

给老公品尝后,被老公赞扬一番,表示口味非常好,再也不去超市买饮料了。于是王女士在朋友圈发了一条状态,表示自制饮料得到了老公的认可。朋友们看到后纷纷表示想学这个饮料的做法。

“一个柠檬,一个猕猴桃切片后备用,再准备一小片薄荷,准备一个容器大约1.5L的杯子,装满凉白开水,再放入一把冰糖,根据个人爱好可多可少,然后把准备好的东西都放入容器里,冰糖融化后放入冰箱,2小时后取出即可饮用。饮用前记得要摇一摇哦。”王女士把自己的做法教大家,希望更多的人可以享受到自己做的健康饮料。

(记者 刘一单 文/图)



王女士自制的“脉动”



“蛋中蛋”

7月28日,居民周女士做饭时,发现一个鹌鹑蛋中包裹着一个蛋黄和另一个完整的鹌鹑蛋。据了解,鸡蛋出现“蛋中蛋”并不稀奇,鹌鹑蛋中有“蛋中蛋”并不多见,但不影响食用。

(记者 孙慧英 摄)



又辣又咸北方菜 苏州女婿吃不惯

岳母现学现做 家人胃口大开

家住薛城区富田小区的吴女士有一个女儿,于去年年底完婚。女婿小孙家住江苏省苏州市,婚后女儿便随小孙前往苏州定居。最近小两口没有什么事,来枣庄探望父母。

女儿和女婿的到来让吴女士十分高兴,提早就去市场买好了菜,小两口刚来的第一天,吴女士做了整整一桌子的美味菜肴,全是吴女士的拿手好菜,同时也是女儿从小爱吃的几道菜。可就是这么美味的一桌菜肴,小孙只吃了很少便不吃了。吴女士连忙关怀地询问女婿缘故,小孙说舟车劳顿,因此胃口不太好。

可是一连三天了,尽管每次吴女士都是在精心准备着饭菜,可是小孙依然是一副食欲不振的

模样,每次吃饭小孙都吃的很少,这对于一个健康的小伙子来说,实在是很不正常。“莫非是生病了?”吴女士只好问女儿究竟是什么原因。“他没生病,只是有些吃不惯咱们这里的口味而已。”女儿禁不住母亲的盘问,只好告诉实情。

吴女士这才恍然大悟,女婿是南方人,对于偏咸偏辣的口味吃不惯也是正常。明白了缘由后,吴女士从网上学习苏菜的做法,尤其是苏州地区的口味,在经历了几次失败后,吴女士感觉虽然没有苏菜的正宗口味,但是应该不会让小孙抗拒吃饭了。“苏菜口味偏甜偏淡,目前我还做不出招牌菜香菇炖鸡和咕咾肉专有的味道,但至少依样画瓢,可以让小



孙有家乡的感觉。”吴女士说。

果然在吴女士的精心准备下,女婿小孙这一顿家乡宴吃的特别香甜。小孙表示,他吃的香甜不仅仅是因为吃到了家乡菜的味道,更重要的是通过这件事,他看出岳母对自己的疼爱,犹如亲生儿子一般,一家人的关系更胜从前。(记者 寇光)



社区居民QQ群

天下无雙:喂养流浪猫是善行,但是现在卫生、安全、安静,几乎成了一个小区好坏的标准,流浪猫还是有专门的收容机构比较好,也希望小伙伴们既然养了小动物就好好爱它,不要让它失去了家!



敷衍(-):流浪猫本身应该都有一个温暖的家,导致流浪猫泛滥的原因,是人类的失职表现。



阿尔缇妮斯:猫咪本就是爱干净的动物,一般不会在路上随地大小便,多会选择土地排便,所以不会弄脏小区环境。流浪猫本就胆小,轻易不会接近人,还是希望家长们告诫小朋友不要随意靠近或追打。



布丁:流浪猫很脏,可能带有寄生虫和狂犬病菌,会危害小区内小朋友们的安全。



歆莞·茵逸:我家单元楼外的暖气管道上,就经常有一只老猫领着一只小猫。虽然未对小区的环境带来什么影响,但是有孩子每次看到它们总想去逗弄一番。国内不像国外有专门机构对流浪动物进行管理,我只能希望市民不要将它们随意丢弃。

